

# 新华保险快速赔付重疾客户50万元 未雨绸缪添保障 风险来临不惧怕

本报讯（通讯员 周波）2012年，家住泰安的李女士在保单营销人员的多次拜访下终于被打动，开始考虑风险规划，为自己投保了新华保险公司的《附加08定期重大疾病保险》和《附加住院费用A款医疗保险》等保险产品。2020年，新冠疫情爆发，感受到了世事无常、风险难防的李女士又增加了重疾和百万医疗保险。

2023年7月，李女士确诊恶性肿瘤并及时进行了手术，出院后李女士向新华保险提交了理赔申请。收到客户索赔申请后，新华保险立即启动绿色通道，核实无误后第三天便将50万元的重疾保险金打到了李女士的账户上。李女士本次住院花费的1.7万元通过医保和《康健华尊医疗保险》全部报销，同时《康健华尊医疗保险》后续将持续提供保障。事后，李女士对

此次理赔服务表示满意，但也遗憾自己没有投保新华保险公司的《多倍保障重大疾病保险》，她表示愿意用自己的经历告诉每一个人，一定要在健康时配置充足的保险保障。

很多客户在经历过风险后加保的意愿会十分明显，但因为身体原因很难再增加保险保障，所谓未雨绸缪，就是要在风险来临之前，做好充足、全面的保险保障。

## 新华保险学平险守护孩子健康成长

本报讯（通讯员 柳彬 张健）孩子们的安全是家长们最关心的事情，由于家长们不能时刻在孩子们的身边，许多家长们都会选择一份学平险来作为孩子们安全的保障。

家住泰安的李先生为正在上小学的孩子在新华保险公司投保了学平险，虽然保费不到200元，但是保险责任却涵盖了住院医疗、门诊医疗、身故和伤残。投保半年后，李先生的孩子因腹痛在医院就诊治疗，后经上级医院检查不幸确

诊为恶性肿瘤。治疗费用虽然有医保报销，但仍有几万元需要自己承担，李先生的家庭也因此陷入困境。出院后，李先生联系新华保险的保单服务人员，在服务人员帮助下收集理赔材料并提交申请。经公司审核，给付住院医疗保险金2万余元，缓解了李先生一家的经济压力。

山东泰安的小舟（化名），家住山区农村，每到周末就去山里放羊。因夏日天气炎热，小舟放羊时经常去山沟里戏水，最终因溺水不幸身

亡。小舟所在的学校每年都给学生配置一份保险保障。小舟遇险后，班主任老师马上联系了新华保险公司的工作人员，快速给付身故保险金5万元。

生命的河流，需要安全来做堤坝；生命的画卷，需要安全来书写。新华保险呼吁全社会共同关注学生安全问题，同时也将通过学平险提供全面的保险保障，共同护佑孩子们的安全健康成长。

## 意外摔伤损失大 团体保险帮大忙

本报讯（通讯员 张西金）家住泰安的王先生所在的工作单位为员工在新华保险公司投保了团体意外伤害保险，每人每年的保费虽只有180元，但保险责任却涵盖了意外伤害身故（伤残）、意外伤害医疗和意外伤害住院津贴等保险责任，全面保障员工的意外伤害风险。

2023年5月，王先生不幸发生交通事故，住院治疗花费数万元。公司保单服务人员得知此事后，和理赔人员一起前往医院慰问王先生，了解出险经过并协助准备理赔材料。王先生出院后便提交了理赔申请，经审核，公司给付意外伤害医疗保险金两万元、意外住院津贴四百元。王先生连连称赞新华保险公司的快理赔和优服务，同时也对单位给自己配置的保险保障尤为感激。

团体意外伤害保险通过相对较低的保费，实现对单位职工的意外伤害保险保障，可以有效提升单位员工的归属感和幸福感，有助于企业留住优秀人才，实现企业的高质量持续发展。

风险无处不在，我们无法避免意外的发生，但却可以提前规划保险保障，未雨绸缪，防患于未然。新华保险建议企业做好全面的保险保障，从容淡定应对各种未知的意外风险。多一份保障可以让我们的明天有所支撑，让家庭和企业无论在何时、何种情况下都能应对出现的种种危机和风险。



新华保险大厦  
NEW CHINA INSURANCE TOWER